
Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/387334 

Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Бухгалтерский учет, анализ и аудит

-

Акционный капитал = Сумма единовременно перечисляемых средств в момент подписания договора, тыс.
руб. – Сумма средств, подлежащих оплате единовременным платежом через несколько лет, тыс. руб. =
64890 – 12500 = 52390 тыс. руб
Нераспределенная прибыль = 26 924 по условию
Корректировка на нереализованную прибыль (194) – коэффициент принятый
Итого чистая прибыль = акционерный капитал + нераспределенная прибыль = 52390 + 26 924 + 194 = 79
508 тыс. руб
Акционный капитал берется из формулы (Акционный капитал = Сумма единовременно перечисляемых
средств в момент подписания договора, тыс. руб. – Сумма средств, подлежащих оплате единовременным
платежом через несколько лет, тыс. руб. = 64890 – 12500 = 52390 тыс. руб). Нераспределенная прибыль
берется по условию
- на момент приобретения:

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/387334 
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